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ATA DA MILÉSIMA CE~TÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA PA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

,

Aos vinte e quatro dias do m s de fevereiro de dois mil e quatorze, às 14 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Ab stecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão
autorizada pela Lei nO8.029, e 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de 1991, situada no
SGAS, Quadra 901, Conjun o A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a presença do
Presidente Rubens Rodrigu s dos Santos e dos Diretores Marcelo de Araújo Melo, Diretoria de
Operações e Abastecimento Dirab, Rogério Luiz Zeirak Abdalla, Diretoria de Gestão de Pessoas _
Digep, Lineu Olimpio de ouza, Diretoria Administrativa, Financeira e de Fiscalização - Diafi e
João Marcelo Intini, Direto ia de Política Agrícola e Informações - Dipai, realizou-se a milésima
centésima trigésima segund (11328

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Companhia. Na
forma do disposto no inciso I do art. 20, do Estatuto Social, 1) o Presidente iniciou a reunião com as
seguintes comunicações: 1.1 CIBRIUS - Solicitando que se faça um convite ao Sr. Luciano Padrão _
Presidente do Conselho Deli erativo do Cibrius, para participar da Redir que será realizada no dia
10/03/2014, com o objetivo e pontuar a Diretoria Colegiada, sobre os últimos acontecimentos,
envolvendo o Cibrius, incluin o a real situação do Instituto. O assunto deverá, primeiramente, ser
discutido com a Diretoria Col giada da Conab. O Presidente reconhece a autonomia Estatutária do
Conselho Deliberativo do ibrius, mas há que se avaliar sob o ponto de vista também da
patrocinadora. 1.2) Assinatu a de Atas pelo antigo signatário da Dipai - Comunicou aos demais
membros do Colegiado que s atas de nO11128, 11138 e 11208 serão arquivadas sem a assinatura
do então Diretor da Diretoria e Política Agrícola e Informações - Dipai - Sílvio Isopo Porto, pelo fato
deste se encontrar fora do aís, sem previsão de retorno nos próximos dois anos. 1.3) Visita a
Rondônia - Relatou aos Di tores sobre visita realizada no interior de Rondônia, na cidade de
Cerejeiras. Informou que o overnador do Estado elogiou muito a Conab. Na oportunidade, foi
também conhecer terreno on e será o Distrito Agroindustrial. 1.4) Utilização da Metodologia da
Gehor - Outro assunto, é sob e ligação recebida do Sr. Rabelo, Ministério da Fazenda, manifestando
o interesse daquele órgão m utilizar a metodologia e os dados que a nossa Gerência de
Modernização do Mercado H rtigranjeiro - Gehor produz.. A Conab tem três áreas, sendo duas
subordinadas à Dipai e uma à Dirab, que possuem informações que podem ser unificadas e com isso
criar um sistema único. Solicit u ao Diretor da Dipai que a área de TI faça estudo, com o objetivo de
unificar estes sistemas, a se apresentado ao MF. O Diretor João Intini informou que existe uma
convergência, em alguns Est dos, onde a Conab e Ceasa já trocam informações. Informou, ainda,
que no próximo dia 06/03, s rá assinado um Acordo de Cooperação Técnica entre Secretaria de
Agricultura de Minas Gerais, onab e Emater, para efetuar levantamento de safra, custo e produção.
Somente para o PAA o trata ento terá que ser diferenciado, pois este paga o preço de mercado,
consulta local, por Município. O Prohort já tem uma base de informações mais concentrada em
praças, qualidade diferenciad a do PAA. O Presidente conclui dizendo que as informações precisam
estar em um único local. Find as comunicações da Presi. 1.5) Visita à Cristalina/GO - O Diretor da
Dirab, Marcelo Melo, relatou bre a viagem realizada à cidade de Cristalina/GO, juntamente com o
Diretor João Intini, para assi atura de convênios do PAA. Informou ter sido uma reunião muito
produtiva e representativa. O iretor da Dipai informou e Cristalina integrará o programa com os
produtos: arroz, feijão e fari ha de mandioca. E, sim, completará o cardápio da alimentação
escolar. O Diretor Marcelo Melo informou que em retorno à Brasília, fizeram uma visita ao
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PAA-Quilombo, na Cidade cidental/GO. E, finalizando, informou que a Conab precisa realizar mais
visitas como esta, para pode verificar "in loco" a situação do PAA. Neste momento, o Diretor Marcelo
Melo, solicitou autorização os presentes para ausentar-se da reunião, informando que já havia
verificado os votos de pau , estando de acordo. 1.6) O Diretor João Intini solicitou registro do
encaminhamento de R$ 38 ilhões de reais, para 6 (seis) Estados, visando a retomada do PAA, na
execução 2014. Informou ta bém, que no dia 21/02/2014, foi publicado o MOC com as primeiras
alterações normativas já efe uadas. Finalizando, informou ter sido esta ação muito importante para
recomposição do ambient , voltando a execução do programa à normalidade. Finda as
comunicações, passou-se à leitura da 2) Pauta - 2.1) Voto Diafi nO 015/2014 - Processo nO
0828/1997 - Proposta de alt ração na Norma 60.202 - Administração e controle do Patrimônio. Após
relato do voto, o Diretor Ro ério Abdalla solicitou vista ao processo. 2.2) Voto Diafi nO 016/2014 _
Processo nO 21210.0343/20 3 - Ratificação de dispensa de licitação para a contratação direta dos
serviços de vigilância para o rmazém frigorífico de Curitiba/PR, fundamentada no inciso XI do art. 24
da Lei nO8.666/93. O voto oi relatado e o Diretor Rogério Abdalla solicitou vista ao processo. O
Presidente solicitou ao Diret r João Intini, que em sua viagem ao Paraná, efetuasse uma visita ao
AFC, para que seja tomada cisão, com relação à destinação do Frigorífico. 2.3) Voto Digep nO 005
- Processo nO 21200.00035 /2014-48 - Revisão de Gestão do Desempenho - 2014. Após ter dado
vista ao processo, o Diretor Lineu Souza votou favoravelmente e o voto foi aprovado nos termos
relatados. E, nada mais hav ndo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice
Lobo Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai
assinada pelos m bros da iretoria Colegiada e por mim. .e>

. --RUBENS RO ROGERIO LUIZ ZERAIK ABDALLA
Diretor da Diretoria de Gestão de Pessoas
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